

石獅公會 18 周年會慶就職

黎桂康林廣兆以及家鄉領導等千八人出席



石獅市旅港同鄉公會 慶祝成立十八周年暨第十屆董事就職典禮

主席台上全體賓主大合照

(本報攝)

石獅市旅港同鄉公會日前在灣仔會展新翼五樓舉行盛大儀式，隆重慶祝該會成立十八周年暨第十屆董事就職。應邀出席主禮的嘉賓有中聯辦副主任黎桂康，原全國人大代表、香港福建社團聯合會董事會主席林廣兆，福建省委統戰部常務副部長翁卡，泉州市委副書記黃少萍，泉州市人大副主任、石獅市委書記黃源水，華閩集團董事長楊東成等。福建社團的首長林樹哲、施子清、黃保欣、李群華、洪祖杭、陳守仁、柯達權、蘇千堅等亦參加了晚會。當晚筵開 150 餘席，逾 1800 位各界賢達、友好，家鄉領導、世界各地鄉親歡聚一堂，同申慶賀。

本報記者 黃閩

大會在莊嚴的國歌聲中掀開序幕，在全場人士的見證下，第九屆會長王亞南向新任會長李木理交接了印信，第十屆全體董事正式就職。

新任會長李木理

李木理在就職致詞中表示，該會自成立以來，為香港的社會繁榮穩定，為國家的繁榮昌盛和家鄉的經濟發展，作出了應有的貢獻。她稱，歷任會董同仁努力拓展會務，慷慨捐資添置了新會所並在家鄉取得了興建會所的用地，將進一步增強了該會的生機活力和凝聚力。她承諾，將繼續弘揚公會的優良傳統，緊密團結鄉親，共同應對當前的金融海嘯，並加強與各兄弟社團的合作交流，為香港、為家鄉作出新貢獻。

家鄉領導高度讚揚

翁卡在致詞中讚揚該會堅持愛國愛港，團結鄉親，服務社會，報效桑梓，為香港的繁榮穩定，福建家鄉的發展及祖國的和平統一大業付出了

不懈的努力。他希望廣大台港澳同胞、海外僑胞一如既往地關心和參與海西建設，為祖國更加美好的明天譜寫新的篇章。

林廣兆、黃少萍、黃源水亦在致詞中高度評價了該會為家鄉經濟建設，文化教育和公益事業所作出的積極貢獻。並對李木理這位泉籍香港社團首任女會長表示熱烈的祝賀。

主禮嘉賓為該會頒發了聘書和選任證書，賓主並互贈了紀念品。席間設有精彩的文娛表演和大抽獎助興，晚會在濃郁的鄉情鄉韻之中圓滿結束。

為祖國明天譜寫新篇章

石獅市旅港同鄉公會第十屆董事包括永遠榮譽會長：楊孫西、盧文端、蔡淑好、王仁森、邱季端、余德聰、李賢義、盧卓煌、王明洋、許榮茂、盧溫勝、蔡經騰、黃梓欽、洪清宜、蔡天真、王亞南、林和平；會長：李木理；常務副會長：林英達、吳為貢等。



黎桂康(右二)、翁卡(左一)、李木理(左二)、王亞南在典禮上合影 (黃閩雅攝)



香港汕頭商會捐二十萬助老人痴呆協會增設多感官治療室揭幕場面 (本報攝)

汕頭商會捐二十萬元助老人協會增治療室

【本報訊】記者岑敏兒報導：香港汕頭商會日前捐資二十萬元助設立的香港老人痴呆症協會，位於灣仔斧慧中心內增設多感官治療室，於十七日舉行治療室成立揭幕命名儀式。商會會長余潔儀致詞表示，該會關心人口老化問題，此舉乃為香港社會民生問題出一點綿力，期望有更多團體及機構共同獻出愛心和關心。

出席儀式的包括：香港老人痴呆症協會主席戴樂群、社會福利署中西區及離島助理福利專員李源雄；汕頭商會永遠榮譽會長沈廣河、榮譽會長劉宗明，副會長：葉振南、許瑞勤，永遠名譽會長王文漢、當然顧問許瑞良、永遠名譽會董陳少忠及多名常務會董等。

余潔儀續說，目前，世界各國都面臨人口老化問題，隨着年齡增長，老年痴呆症的病發亦相繼增加，香港患者以七十歲以上為主，其症狀乃因腦部退化，患者的記憶、理解、語言、學習、計算和判斷能力均受影響。更會出現情緒、行為及感覺等方面的變化，大大影響了生活。有見及此，商會捐資贊助於慧中心增設多感官治療室，提供多元化服務，藉着各種治療方式，患者協調身體機能，加強腦部訓練，改善患者的日常生活能力。

生活能力。出席者還仔細參觀該治療室的設施，關心患者的病情等。

又訊，香港汕頭商會於日前在會所接待揭陽市市長陳奕威、副市長林麗嬌、政協副主席兼市委統戰部長胡錫輝、政協副主席兼市長助理黃耿城等一行十多人。出席接待的包括會長余潔儀；副會長池振榮、吳漢增、葉振南、吳哲欽、許瑞勤、林鎮洪，永遠榮譽會長楊文波、榮譽會長劉宗明、永遠名譽會長陳偉、永遠名譽會長葉樹林、王文漢、陳統金及常董等。余潔儀致詞感謝家鄉領導專程來港訪問該會，她並說，新推選為第三十一屆會長，自知任重道遠，新一屆會董增加了一批充滿朝氣、活力的新成員，對推動商會會務持續發展，具有深遠意義。

陳奕威市長致詞感謝香港各界同胞對揭陽市經濟建設的關心與支持，他透露，新建設的「潮汕機場」將於一月初建成。並推介揭陽市的經貿商機，在金融海嘯下在揭陽市三萬多民營企業發展順利，揭陽市以不鏽鋼產品高質量見稱外，亦積極發展高新技術產品，祈望鄉親能多到揭陽市考察。



香港汕頭商會接待揭陽市政府代表團合影

慶祝成立 130 周年 保良植樹愛心籌款



【本報訊】為慶祝成立 130 周年，保良局日前舉行「環保植樹顯愛心」活動，在該局屬下位於元朗的賽馬會大棠度假村舉行植樹活動，活動更邀得元朗民政事務專員楊德強出席主禮，其他嘉賓包括保良局主席顏寶鈴、節目籌委會主席暨保良局總理許潘玉儀，保良局副主席何志豪、林文燦、龐盧淑燕、梁寶珠、顏禮強及主席(2001-02)胡偉民，而認捐了樹苗的善長、機構/單位代表亦有出席典禮，場面熱鬧。

推動保育環境及綠色生活，一向是保良局的目標之一。該局藉着 130 周年誌慶，在元朗賽馬會大棠度假村舉行「環保植樹顯愛心」活動，在度假村內種植不同品種的樹苗，包括黃槿、串錢柳及洋紫荊，供各界善長認捐，該局會在樹旁豎立牌匾，以

茲鳴謝。

保良局主席顏寶鈴在活動禮上致辭時表示：此項綠色活動自推出以來，得到各界人士鼎力支持及募捐，合共逾 174 棵樹苗獲善長認捐，為保良局籌得超過 150 萬元善款。在此她向是次所有認捐樹苗的善長、機構及單位表示衷心感謝，他們在捐助保良局服務發展經費的同時，亦為推動環保獻出一份力。

節目籌委會主席暨保良局總理許潘玉儀致辭時稱：作為本港最具規模之一的慈善機構，保良局一向言起行支持環保，除在屬下多個社會服務單位擺放廢物回收箱外，亦在屬下學校舉辦廢物分類及回收計劃，希望保良局的僱員、學生以及服務對象，都可以養成綠色生活的習慣。

主禮嘉賓團於「環保植樹顯愛心」活動上合照

楊德強(左)、顏寶鈴(中)及許潘玉儀(右)進行植樹儀式



永寧中學五十華誕慶典

【本報訊】福建省石獅市永寧中學建校五十周年慶典大會於十一月二十二日上午隆重舉行，福建省、泉州市、石獅市有關領導，由旅菲僑親盧祖蔭、董倫意、蔡文生等帶領六十多人的慶賀團，由盧文端、盧溫勝、余祖憶、李聖典、李重欣、董倫拱、余英杰、盧文明等帶領香港慶賀團一百多人、各方代表以及三千多名師生參加了慶典大會，同時也舉行新教學大樓奠基儀式。會上為了宏揚尊師、重教、助學的大愛精神，海內外校友奉獻愛心、冠名出資 3050 萬，創立永寧中學教學基金，歡呼聲、掌聲此起彼落。

「歷經滄桑豐功在，欣逢盛世競風流」，永中創校五十年來，幾經變遷，仍然生機勃勃，英姿煥發，沐浴春風，桃李滿天下，為社會培養造就了一批又一批優秀的人才。真是精英薈萃，遍地開花。這是永中的自豪，更是全體校友的光榮，「關心教育，造福社會」是永中海內外校友、全體師生的共同願望。新時代、新挑戰，永寧中學將邁開更矯健步伐，邁進更美好的未來！



50 周年，半個世紀的相聚，校友們倍感溫馨

華革會愛心工程粵曲籌款

【本報訊】記者岑敏兒報導：香港華人革新協會於十六日晚，在香港大會堂音樂廳舉行「華革愛心工程」粵曲晚會。中聯辦港島工作部副部長陳熾彬、行政會議非官守議員梁智鴻應邀出席主禮。開幕儀式上，華革會主席陳協平致詞，並向會支持捐助華革希望工程和杏林春愛心工程的各界人士致送嘉許紀念品，感謝他們對內地教育和醫療衛生事務的支持。

主席陳協平、常務副主席陳樹標、副主席蔡映潮、林耀文、關世豪、關李淑儀及多位執、常委現場接待賓客。

陳協平續說，該會舉辦「華革愛心工程粵曲晚會」，除邀請到華革粵曲班同學演出的精湛曲藝外，亦誠意向大眾介紹「華革愛心工程」項目。「華革愛心工程」是包涵該會屬下兩個專責關注內地兩個工作委員會，一是「華革希望工程委員會」；二是「杏林春愛心工程委員會」。前者是關注山區教育，後者是關注山區醫療衛生。為了容易稱謂便統稱「華革愛心工程」。

華革會自一九九七年開始至今，在內地多個省的偏僻山區已完成捐建二十三間希望學校，而〇九年三至四月，將會為第二十四間在河源龍川和二十五間在山西晉中祁縣兩間希望學校進行落成儀式。醫療衛生方面，杏林春愛心工程今年一月下旬送贈五部醫療救護車給河源貧困山區的鎮中心醫院，剛遇上雪災，發揮了很大的作用。杏林春亦為改善河源監中心醫院的醫療質素，正為該院捐建一幢住院樓進行籌募。

陳協平並說，華革會早於一九四九年成立時，當年先輩們很關注香港民生問題，包括教育、醫療和救災等社會事務，在一九六〇年發放港幣六萬元助學金給六十八間學校，受惠清貧學生達五百二十三人，開辦多間平民醫療所及城寨醫療所，解決一般貧苦大眾看病難的問題。更連續十多年於港九新界舉辦免費兒童健康檢查，深獲社會歡迎與好評。

華革會秉承華革先輩們創會宗旨，以關心社會服務社會，造福社群為己任，成立「華革愛心工程」，加強服務內地同胞。期望各界人士繼續支持該會，支持和推介「華革愛心工程」工作，並給予指導和多提意見，使本會發揮愛國愛港精神，做好服務香港和內地。

當晚，華革粵劇團團長盧天送為演出統籌，黃劍清為舞台總監，演出者有：梁鏡清、黃少娟、梁少蘭、蔡佩霞、李淑英、岑素華、鄭浩華、黃淑媛、湯光成、張曼儀、陳淑儀、歐淑群、區淑坤及朱潔冰。一千四百多人出席，觀眾反應熱烈。



陳熾彬(前排左六)、梁智鴻(前左四)為「華革愛心工程粵曲晚會」主禮 (本報攝)